STATICKE POSOUZENI ZAJIST ENi — vypi

A. SEVERNi CAST BYVALEHO AREALU KOVOPLASTU

Vstupni data
Nastaveni

Standardni - EN 1997 - DA2
Materialy a normy

Betonové konstrukce : EN 1992-1-1 (EC2)
Soucinitele EN 1992-1-1 : standardni
Ocelové konstrukce : EN 1993-1-1 (EC3)
Dil¢i soucinitel inosnosti ocelového prafezu : ymo = 1,00

Vypo et tlak G

Vypoéet aktivniho tlaku : Coulomb (CSN 730037)

Vypocet pasivniho tlaku : Caquot-Kerisel (CSN 730037)

Metoda vypoctu : zavislé tlaky

Vypocet zemétreseni : Mononobe-Okabe

Modul reakce podloZi : standardni

Redukovat modul reakce podloZi pro zaporové pazeni

Metodika posouzeni : vypocet podle EN1997

Navrhovy pfistup : 2 - redukce zatiZzeni a odporu

Souéinitele redukce zatizeni (F)

Doéasna navrhova situace

Nepfiznivé PFiznivé
Stalé zatizeni : YG = 1,35|[] 1,00 |[-]
Proménné zatizeni : YQ = 1,50|[-] 0,00 [-]
Zatizeni vodou : Yo = 1,35|[-]
Souéinitele redukce odporu (R)
Doéasna navrhova situace

Soucinitel redukce stability kotvy : YRis = 1,10 ([-]
Soucinitel redukce zemniho odporu : YRe = 1,40 |[-]
Geometrie konstrukce

Délka konstrukce = 10,00 m

Nazev prarezu : Pilotova sténad =0,88 m; a=1,50 m

Spocteny koeficient redukce tlaku pod dnem jamy = 1,00

Plocha prafezu A = 4,05E-01 m2/m

Moment setrvacnosti I = 1,96E-02 m4/m

Modul pruznosti E = 31000,00 MPa

Modul pruznosti ve smyku G = 12917,00 MPa

Material konstrukce
Vypocet betonovych konstrukci proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton : C 25/30
Vélcova pevnost v tlaku fok = 25,00 MPa

Pevnost v tahu fotm = 2,60 MPa

Modul pruznosti Ecm = 31000,00 MPa

Modul pruznosti ve smyku G = 12917,00 MPa

Ocel podélnéa : B500

Mez kluzu fyk = 500,00 MPa

Modul reakce podlozi

Modul reakce podlozi vypocten z pretvarnych charakteristik zemin.

Zéakladni parametry zemin

. ¢ Cef Y ]
Cislo Nazev Vzorek ef ¥ su
[ [kPa] [kN/m 3] [kN/m 3] [
1 Piscitojilovita hlina (spras) E 21,00 10,00 21,00 11,00 14,00
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" bef Cef Ys )
Cislo Nazev Vzorek y Y
[] [kPa] [kN/m 3] [kN/m 3] [l
2 Pisek, jemnozrny 30,00 0,00 17,50 7,50 20,00
O
3 Piscity Stérk ° 5 © ® ° 33,00 0,00 19,00 9,00 22,00
4 |Jilovec, zvétraly jil R5 wFa™ 30,00 15,00 19,00 9,00 20,00
Parametry zemin pro vypo €et tlaku v klidu
. T \ OCR K
Cislo Néazev Vzorek 3 ypv bef '
vypo ¢tu [l [-] = [-]
1 Piscitojilovita hlina (spras) lj] nesoudrzna 21,00 - -
2 Pisek, jemnozrny nesoudrzna 30,00 - -
O
3 Piscity Stérk o nesoudrzna 33,00 - -
4 Jilovec, zvétraly jil R5 w * soudrzna - 0,30 -
Parametry zemin pro vypo €et modulu reakce podlozi (iterovat)
N E E m
Cislo Nazev Vzorek v oed def
[-] [MPa] [MPa] [-]
1 Pis¢itojilovita hlina (spras) lj] 0,40 - 5,00 0,10
2 Pisek, jemnozrny @ 0,30 - 12,00 0,30
3 Piscity Stérk ¢ 0,25 - 80,00 0,30
4 Jilovec, zvétraly jil R5 - * 0,30 - 50,00 0,30
Parametry zemin
Piscitojilovita hlina (spras)
Objemova tiha : y = 21,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitiniho tfeni : bef = 21,00°
Soudrznost zeminy : Cef = 10,00 kPa
Treci Uhel kce-zemina : 3 = 14,00 °
Zemina : soudrzna
Modul pfetvarnosti : Edef = 5,00 MPa
Poissonovo &islo : v = 0,40
Koef. strukturni pevnosti : m = 0,10
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 21,00 kN/m3
Pisek, jemnozrny
Objemova tiha : % = 17,50 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 30,00 °
SoudrZnost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Tieci Uhel kce-zemina : 4] = 20,00 °
Zemina : nesoudrzna
Modul pfetvarnosti : Edef = 12,00 MPa
Poissonovo &islo : v = 0,30
Koef. strukturni pevnosti : m = 0,30
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 17,50 kN/m3
Piscity St érk
Objemova tiha : % = 19,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 33,00 °




SoudrZnost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Treci Uhel kce-zemina : 4] = 22,00 °
Zemina : nesoudrzna
Modul pfetvarnosti : Edef = 80,00 MPa
Poissonovo ¢islo : v = 0,25
Koef. strukturni pevnosti : m = 0,30
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 19,00 kN/m3
Jilovec, zv étraly jil R5
Objemova tiha : y = 19,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 30,00 °
SoudrZnost zeminy : Cef = 15,00 kPa
Treci Uhel kce-zemina : 1 = 20,00 °
Zemina : soudrzna
Poissonovo ¢&islo : v = 0,30
Modul pfetvarnosti : Edef = 50,00 MPa
Poissonovo ¢islo : v = 0,30
Koef. strukturni pevnosti : m = 0,30
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 19,00 kN/m3
Geologicky profil a p Ffifazeni zemin
o Vrstva - . .
Cislo [m] PFifazena zemina Vzorek
1 3,60 | Piscitojilovita hlina (spras) E‘
2 0,50 | Pisek, jemnozrny ® ° o
,,,,,, “ o ©
3 1,20 | Piscity Stérk °© L o
4 - Jilovec, zvétraly jil RS o d at d
Hloubeni
Zemina pred sténou je odebrana do hloubky 3,00 m.
Tvar terénu
Terén za konstrukci je rovny.
Vliv vody
Hladina podzemni vody za konstrukci je v hloubce 4,00 m
Hladina podzemni vody pred konstrukci je v hloubce 4,00 m
Podlozi u paty konstrukce je nepropustné.
Zadand p fimkova p fitizeni
<. P¥itizeni . Vel.1 Pof.x Hloubka
Cislo B . Puasob.
nové zména [KN/m] X [m] z [m]
1 Ano stalé 100,00 1,20 0,50

Celkové nastaveni vypo €tu

Pocet déleni stény na kone¢né prvky = 40
Vlastni vypoc¢et meznich tlakd : neredukovat
Minimalni dimenzacni tlak je uvaZzovan hodnotou og mjin = 0,200;

Nastaveni vypo €tu faze
Navrhova situace : do¢asna

Vysledky vypo €tu (Faze budovani 1)
Celkovy provedeny pocet iteraci modulu reakce podlozi - 51.

Maximalni posouvajici sila = 87,42 kN/m
Maximalni moment = 199,06 kNm/m
Maximalni deformace = 5,2 mm




Vstupni data (Faze budovani 2)
Geologicky profil a p Fifazeni zemin

o Vrstva - . .
Cislo [m] Pfifazena zemina Vzorek
1 3,60 | Piscitojilovita hlina (spras) E‘
2 0,50 | Pisek, jemnozrny
,,,,,, Y o ©
3 1,20 | Piscity Stérk °© 45 o
4 - Jilovec, zvétraly jil R5 t bl ot bl
Hloubeni
Zemina pred sténou je odebrana do hloubky 3,00 m.
Tvar terénu
Terén za konstrukci je rovny.
Vliv vody
Hladina podzemni vody za konstrukci je v hloubce 4,00 m
Hladina podzemni vody pred konstrukci je v hloubce 4,00 m
Podlozi u paty konstrukce je nepropustné.
Zadana p fimkova p fitizeni
<. P¥itizeni . Vel.1 Pof.x Hloubka
Cislo B . Puasob.
nové zména [KN/m] X [m] z [m]
1 Ano stalé 100,00 1,20 0,50
Zadané kotvy
&isl Nova Hloubka Délka Kofen Sklon Vzd. mezi
islo
kotva z [m] I [m] Ik [m] al] b [m]
1 Ano 2,50 6,00 5,00 30,00 3,00
&isl Tuhost Pramér Plocha Modul pruz. b " Sila
islo opnuti
k [kN/m] d [mm] A[mm 2] E [MPa] P F [kN]
1 62,8 210000,00 350,00
Nastaveni vypo €tu faze
Navrhova situace : doéasna
Vysledky vypo €tu (Faze budovani 2)
Celkovy provedeny pocet iteraci modulu reakce podlozi - 51.
Maximalni posouvajici sila = 101,57 kN/m
Maximalni moment = 154,29 kNm/m
Maximélni deformace = 3,8 mm
Sily v kotvach
.. Hloubka Deformace Sila v kotv &
Cislo
[m] [mm] [kN]
1 2,50 -1,6 350,00
Vstupni data (F4ze budovani 3)
Geologicky profil a p Fifazeni zemin
. Vrstva
Cislo [m\]/ PFifazend zemina Vzorek
1 3,60 | Piscitojilovita hlina (spras) E‘
2 0,50 | Pisek, jemnozrny @ ° o
vvvvvv O o o)
3 1,20 | PisCity Stérk ° 5 o




<. Vrstva oy . .
Cislo m] Pfifazena zemina Vzorek
4 - Jilovec, zvétraly jil R5 t bl ot bl
Hloubeni
Zemina pred sténou je odebrana do hloubky 7,50 m.
Tvar terénu
Terén za konstrukci je rovny.
Vliv vody
Hladina podzemni vody za konstrukci je v hloubce 4,00 m
Hladina podzemni vody pred konstrukci je v hloubce 7,90 m
Podlozi u paty konstrukce je nepropustné.
Zadana p fimkova p fitizeni
<. P¥itizeni . Vel.1 Pof.x Hloubka
Cislo B . Puasob.
nové zména [KN/m] X [m] z [m]
1 Ano stalé 100,00 1,20 0,50
Zadané kotvy
&isl Nova Hloubka Délka Kofen Sklon Vzd. mezi
islo
kotva z [m] I [m] Ik [m] al] b [m]
1 Ne 2,50 6,00 5,00 30,00 3,00
&isl Tuhost Pramér Plocha Modul pruz. b " Sila
islo opnuti
k [kN/m] d [mm] A[mm 2] E [MPa] P F [kN]
1 62,8 210000,00 573,02
Nastaveni vypo €tu faze
Néavrhova situace : do¢asna
Vysledky vypo €tu (Faze budovani 3)
Celkovy provedeny pocet iteraci modulu reakce podloZzi - 51.
Maximalni posouvajici sila = 90,85 kN/m
Maximalni moment = 108,35 kNm/m
Maximélni deformace = 4,4 mm
Sily v kotvach
.. Hloubka Deformace Sila v kotv &
Cislo
[m] [mm] [kN]
1 2,50 -3,6 573,02
Posouzeni vnit ni stability kotevniho systému
&islo Sila v kotv é Max.pftip.sila v kotv & Posouzeni
[KN] [KN]
1 573,02 868,34 | Vyhovuje
Rozhodujici fada kotev : 1
Max. dovolena sila Fygx = 868,34 kN > 573,02 kN = F5(q
Celkové posouzeni vnit Fni stability VYHOVUJE
Vypo €et stability svahu
Vstupni data
Projekt
Nastaveni
Standardni - EN 1997 - DA2
Stabilitni vypo €ty
Vypocet zemétreseni : Standard
Metodika posouzeni : vypocet podle EN1997
Navrhovy pfistup : 2 - redukce zatiZzeni a odporu
Sou €initele redukce zatizeni (F)
Doéasna navrhova situace
Nepfiznivé PFiznivé
Stéalé zatizeni : YG = 1,35|[] 1,00|[-]
Proménné zatizeni : YQ = 1,50|[-] 0,00 |[-]




Sou €initele redukce zatizeni (F)

Doéasna navrhova situace

Zatizeni vodou :

Yo = L350 | |

Souéinitele redukce odporu (R)

Doéasna navrhova situace

Soucinitel redukce odporu na smyk. ploSe : | YRs :| 1,10 | -]
Rozhrani
o, L 3 Souftadnice bod @ rozhrani [m]
Cislo Umist éni rozhrani
X z X z X z
1 -25,00 -7,50 -0,88 -7,50 -0,88 0,00
0,00 0,00 30,00 0,00
2 -0,88 -7,50 -0,88 -10,00 0,00 -10,00
0,00 -5,30 0,00 -4,10 0,00 -3,60
0,00 0,00
3 0,00 -3,60 30,00 -3,60
4 0,00 -4,10 30,00 -4,10
5 0,00 -5,30 30,00 -5,30
Parametry zemin - efektivni napjatost
" f Cef
Cislo Nazev Vzorek be Y
[°] [kPa] [kN/m 3]
1 Pis¢itojilovita hlina (spras) _ _ _ 21,00 10,00 21,00
2 Pisek, jemnozrny ’ o o ° ° 30,00 0,00 17,50
3 Piscity Stérk 33,00 0,00 19,00
4 Jilovec, zvétraly jil R5 30,00 15,00 19,00
Parametry zemin - vztlak
o t n
Cislo Nazev Vzorek ¥sa ¥s
[kN/m 3] [kN/m 3] -]
1 Piscitojilovita hlina (spras) . . | 21,00




- n
Cislo Nazev Vzorek ysat ¥
[kN/m 3] [kN/m 3] -]
2 Pisek, jemnozrny ’ o o ° ° 17,50
3 Piscity Stérk 19,00
4 Jilovec, zvétraly jil R5 19,00
Parametry zemin
Piscitojilovita hlina (spras)
Objemova tiha : % = 21,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 21,00 °
SoudrZnost zeminy : Cef = 10,00 kPa
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat 21,00 kN/m3
Pisek, jemnozrny
Objemova tiha : % = 17,50 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfent : dbef = 30,00 °
Soudrznost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat 17,50 kN/m3
Pis¢ity St érk
Objemova tiha : y = 19,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 33,00 °
SoudrZnost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat 19,00 kN/m3
Jilovec, zv étraly jil R5
Objemova tiha : % = 19,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitniho tfeni : def = 30,00°
Soudrznost zeminy : Cef = 15,00 kPa
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat 19,00 kN/m3
Tuha télesa
< . Y
Cislo Nazev Vzorek
[kN/m 3]
1 Material zdi 23,00
Pfifazeni a plochy
&islo Unist &nf plochy Soufadnice bod G plochy [m] Pl"ifaz.ené
X z X zemina
1 30,00 -3,60 30,00 oo0( . . . .
Piscitojilovita hlina (spras)
0,00 0,00 0,00 -3,60
2 30,00 -4,10 30,00 -3,60| . . ;
Pisek, jemnozrny
0,00 -3,60 0,00 -4,10

° ° ° °
o o o S ° °
o ° o © ° ° 9
o ° ° © ° ° °
o o




&islo Unist &nf plochy Soufadnice bod G plochy [m] Pl"ifaz.ené
X z X z zemina
3 30,00 -5,30 30,00 4100 oo
Piscity Stérk
0,00 -4,10 0,00 -5,30
U © 7o %90 .7 o
p o %o o ° 5
o 0 %0, 0o ©
o o A o ©O
4 -0,88 -10,00 0,00 -10,00 ., )
Materidél zdi
0,00 -5,30 0,00 -4,10
( 0,00 -3,60 0,00 0,00
-0,88 0,00 -0,88 -7,50
5 0,00 -5,30 0,00 -10,00| _, e
Jilovec, zvétraly jil R5
-0,88 -10,00 -0,88 -7,50
-25,00 -7,50 -25,00 -15,00 P
30,00  -15,00 30,00 530 [ ¥ o ¥ ¥ ¥y
= b E =
L. . . .
Kotvy
Yz Délka a sklon / Pramer / Modul Sila na o .
o Pocatek sou fadnice Vzd. kotev plocha pruznosti m.pretrz. Pasobi Sila
Cislo | [m]/ x d[mm]/ A
° Fc [kN
x [m] z [m] [m] o[/ z[m] b [m] (mm2] E [MPa] ¢ [kN] v tlaku F [kN]
1 -0,88 -2,50 I=8,50| a=30,00 3,00 d= Ne 573,02
Pritizeni
&il T P tsoben Umisténi | Pocatek Délka Sitka Sklon Velikost
islo sobeni
» " z [m] x [m] I m] b [m] af] |aanLftF|] a2 | jednotka
1 pfimkové stalé z=-0,50] x=1,20 0,00 100,00 kN/m
Voda
Typ vody : HPV
&Eislo Umist &ni HPV Soufadnice bod G HPV [m]
X z X z X z
-25,00 -7,90 0,00 -7,90 0,05 -4,00
30,00 -4,00
1
Tahova trhlina
Tahova trhlina neni zadana.
Zemétreseni
Se zemétfesenim se nepodita.
Nastaveni vypo €tu faze
Navrhova situace : docasna
Vysledky (Faze budovani 1)
Vypo éet 1
Kruhovéa smykova plocha
Parametry smykové plochy
X= -2,21|[m , a1 = -37,88|[°
Stred : [m] Uhly : N
z= 2,80 |[m] ap = 77,61|[°]
Polomér : R = 13,05 |[m]
Smykové plocha po optimalizaci.




Posouzeni stability svahu (Bishop)

Sumace aktivnich sil : Fa= 899,77 kN/m
Sumace pasivnich sil : Fp = 1238,93 kN/m
Moment sesouvajici : Ma=  11742,06 kNm/m
Moment vzdorujici : Mp= 1469822 kNm/m
VyuZziti : 79,9 %

Stabilita svahu VYHOVUJE

Dimenzace €. 1
Posouzeni betonového pr tfezu (Pilotova st éna d =0,88 m; a = 1,50 m)

Pro vypocet uvazovany vSechny faze budovani.
Vypoctovy soucinitel namahani prafezu = 1,00

Posouzeni na ohyb

Vyztuzeni - 16 ks profil 18,0 mm; kryti 60,0 mm
Typ konstrukce (stupné vyztuzeni) : nosnik
Stupeni vyztuzeni p = 0,335 % > 0,135 % = pmin
Zatizeni : Mgq = 298,59 kNm

Unosnost : MRq = 610,46 kNm

Navrzena vyztuz piloty VYHOVUJE

Posouzeni na smyk

Smykova vyztuz - profil 8,0 mm; vzdalenost 150,0 mm
Posouvajici sila na mezi tnosnosti: VRg = 181,09 kN > 152,35 kN = Vg(q

Prafez VYHOVUJE.
pouze konstrukéni smykova vyztuz

Celkové posouzeni: Pr afez VYHOVUJE
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B. ZAHRADKA ZAKLADNI SKOLY F. PALACKEHO

Vstupni data
Nastaveni

Standardni - EN 1997 - DA2
Materidly a normy

Betonové konstrukce :

EN 1992-1-1 (EC2)

Soucinitele EN 1992-1-1 : standardni
Ocelové konstrukce : EN 1993-1-1 (EC3)
Diléi soucinitel Gnosnosti ocelového prafezu : ymo = 1,00

Vypo et tlak

Vypocet aktivniho tlaku : Coulomb (CSN 730037)

Vypocet pasivniho tlaku : Caquot-Kerisel (CSN 730037)

Metoda vypodtu : zavislé tlaky

Vypocet zemétreseni : Mononobe-Okabe

Modul reakce podlozi : standardni

Redukovat modul reakce podlozi pro zaporové pazeni
Metodika posouzeni : vypocet podle EN1997
Navrhovy pfistup :

2 - redukce zatiZzeni a odporu

Sou €initele redukce zatizeni (F)

Doéasna navrhova situace

Nepfiznivé Pfiznivé
Stéalé zatizeni : YG = 1,35|[-] 1,00 ([-]
Proménné zatizeni : YQ = 1,50|[-] 0,00 [-]
Zatizeni vodou : Yw = 1,35|[-]
Souéinitele redukce odporu (R)
Doéasna navrhova situace
Soucinitel redukce stability kotvy : YRis = 1,10|[-]
Soucinitel redukce zemniho odporu : VRe = 1,40 ([-]
Geometrie konstrukce
Délka konstrukce = 10,00 m
Nazev prafezu : Pilotova sténad =0,88 m; a=1,50 m
Spocteny koeficient redukce tlaku pod dnem jamy = 1,00
Plocha prifezu A = 4,05E-01 m2/m
Moment setrvacnosti I = 1,96E-02 mé4/m
Modul pruznosti E = 31000,00 MPa
Modul pruznosti ve smyku G = 12917,00 MPa
Materiél konstrukce
Vypocet betonovych konstrukci proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).
Beton : C 25/30
Vélcovéa pevnost v tlaku fek = 25,00 MPa
Pevnost v tahu fetm = 2,60 MPa
Modul pruznosti Ecm = 31000,00 MPa
Modul pruznosti ve smyku G = 12917,00 MPa
Ocel podélné : B500
Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Modul reakce podlozi
Modul reakce podlozi vypocten z pretvarnych charakteristik zemin.
Zé&kladni parametry zemin
y ¢ Cef \; 5
Cislo Nazev Vzorek ef v su
[°] [kPa] [kN/m 3] [KN/m 3] [
1 Navéazka Y (hlina, cihly) E 21,00 5,00 18,50 11,00 14,00
2 Pisek, jemnozrny 30,00 0,00 17,50 7,50 20,00
O
3 Piscity Stérk ° 5 © ® ° 33,00 0,00 19,00 9,00 22,00
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" bef Cef Ys )
Cislo Nazev Vzorek y .
[] [kPa] [kN/m 3] [kN/m 3] [l
4 |Jilovec, zvétraly jil R5 A 30,00 15,00 19,00 9,00 20,00
Parametry zemin pro vypo ¢et tlaku v klidu
. T \ OCR K
Cislo Nazev Vzorek . ypv bef '
vypo Etu [l [ [ [
1 Navazka Y (hlina, cihly) E‘ soudrzna - 0,40 -
2 Pisek, jemnozrny nesoudrzna 30,00 - -
3 Piscity Stérk o] nesoudrzna 33,00 - -
4 Jilovec, zvétraly jil R5 vy * soudrzna - 0,30 -
Parametry zemin pro vypo €et modulu reakce podlozi (iterovat)
N v E E m
Cislo Nazev Vzorek oed def
[-] [MPa] [MPa] [-]
1 Navéazka Y (hlina, cihly) lj] 0,40 - 3,00 0,10
2 Pisek, jemnozrny @ 0,30 - 12,00 0,30
O
3 Piscity Stérk o 0,25 - 80,00 0,30
4 Jilovec, zvétraly jil R5 w * 0,30 - 50,00 0,30
Parametry zemin
Navazka Y (hlina, cihly)
Objemova tiha : % = 18,50 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 21,00 °
SoudrZnost zeminy : Cef = 5,00 kPa
Treci Uhel kce-zemina : 4] = 14,00 °
Zemina : soudrzna
Poissonovo ¢islo : v = 0,40
Modul pfetvarnosti : Edef = 3,00 MPa
Poissonovo ¢islo : v = 0,40
Koef. strukturni pevnosti : m = 0,10
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 21,00 kN/m3
Pisek, jemnozrny
Objemova tiha : % = 17,50 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 30,00 °
SoudrZnost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Treci Uhel kce-zemina : 4] = 20,00 °
Zemina : nesoudrzna
Modul pfetvarnosti : Edef = 12,00 MPa
Poissonovo ¢islo : v = 0,30
Koef. strukturni pevnosti : m = 0,30
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 17,50 kN/m3
Piscity St érk
Objemova tiha : % = 19,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 33,00 °
SoudrZnost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Treci Uhel kce-zemina : 4] = 22,00 °
Zemina : nesoudrzna
Modul pfetvarnosti : Edef = 80,00 MPa
Poissonovo ¢islo : v = 0,25
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Koef. strukturni pevnosti : m = 0,30
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 19,00 kN/m3
Jilovec, zv étraly jil RS

Objemova tiha : % = 19,00 kN/m3
Napjatost : efektivni

Uhel vnitfniho tfeni : dbef = 30,00 °
Soudrznost zeminy : Cef = 15,00 kPa
Treci Uhel kce-zemina : 4] = 20,00 °
Zemina : soudrzna

Poissonovo ¢islo : v = 0,30

Modul pfetvarnosti : Edef = 50,00 MPa
Poissonovo &islo : v = 0,30

Koef. strukturni pevnosti : m = 0,30
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 19,00 kN/m3

Geologicky profil a p Ffifazeni zemin

<. Vrstva - < :
Cislo [m] PFifazend zemina Vzorek
1 3,00 |Navazka Y (hlina, cihly) lj]
2 2,30 | Pisek, jemnozrny
O ) o)
3 1,20 | Piscity Stérk ° 45 o
4 - Jilovec, zvétraly jil R5 L R
Hloubeni
Zemina pred sténou je odebrana do hloubky 3,00 m.
Tvar terénu
Terén za konstrukci je rovny.
Vliv vody
Hladina podzemni vody za konstrukci je v hloubce 3,20 m
Hladina podzemni vody pred konstrukci je v hloubce 3,20 m
Podlozi u paty konstrukce je nepropustné.
Zadand p fimkova p fitizeni
o, PFitizeni . Vel.1 Pof.x Hloubka
Cislo , . Pasob.
nové zména [KN/m] X [m] z [m]
1 Ano stalé 160,00 1,20 0,90
Celkové nastaveni vypo €tu
Pocet déleni stény na koneéné prvky = 40
Vlastni vypocet meznich tlakd : neredukovat
Minimalni dimenzacni tlak je uvazovan hodnotou og min = 0,200,
Nastaveni vypo €tu faze
Navrhova situace : do¢asna
Vysledky vypo €tu (Faze budovani 1)
Celkovy provedeny pocet iteraci modulu reakce podlozi - 51.
Maximalni posouvajici sila = 121,98 kN/m
Maximalni moment = 301,92 kNm/m
Maximélni deformace = 11,2 mm
Vstupni data (F4ze budovani 2)
Geologicky profil a p Ffifazeni zemin
M Vrstva - . .
Cislo [m] PFifazend zemina Vzorek
1 3,00 [Navazka Y (hlina, cihly) E
2 2,30 | Pisek, jemnozrny @ ° o




. Vrstva - . .
Cislo m] PFifazena zemina Vzorek
vvvvvv O o o)
3 1,20 | PisCity Stérk ° 45 o
4 - Jilovec, zvétraly jil RS M S
Hloubeni
Zemina pred sténou je odebrana do hloubky 3,00 m.
Tvar terénu
Terén za konstrukci je rovny.
Vliv vody
Hladina podzemni vody za konstrukci je v hloubce 3,20 m
Hladina podzemni vody pred konstrukci je v hloubce 3,20 m
Podlozi u paty konstrukce je nepropustné.
Zadana p fimkova p fitizeni
- PFitizeni . Vel.1 Pof.x Hloubka
Cislo , . Pasob.
nové zména [KN/m] X [m] z [m]
1 Ano stalé 160,00 1,20 0,90
Zadané rozp éry
&islo Nova Hloubka Délka Vzdalenost Sklon
i
rozp éra z [m] I [m] b [m] a[]
1 Ano 2,00 4,00 3,40 0,00
&isl Zména Tuhost Modul pruz. Plocha Predp. sila
islo
tuhosti k [KN/m] E [MPa] A[mm 2] F [kN]
1 Ne 210000,00 16892,000 0,00
Nastaveni vypo €tu faze
Navrhova situace : doéasna
Vysledky vypo €tu (Faze budovani 2)
Celkovy provedeny pocet iteraci modulu reakce podloZzi - 61.
Maximalni posouvajici sila = 121,89 kN/m
Maximalni moment = 297,22 kKNm/m
Maximalni deformace = 11,3 mm
Reakce v rozp érach
<. Hloubka Reakce
Cislo
[m] [kN]
1 2,00 78,88
Vstupni data (Faze budovani 3)
Geologicky profil a p Fifazeni zemin
. Vrstva - . .
Cislo m] Pfifazena zemina Vzorek
1 3,00 |Navazka Y (hlina, cihly) lj]
2 2,30 | Pisek, jemnozrny ° ° o
,,,,,, “ o ©
3 1,20 | Piscity Stérk ° 5 o
4 - Jilovec, zvétraly jil RS oy By
Hloubeni

Zemina pred sténou je odebrana do hloubky 7,50 m.

Tvar terénu
Terén za konstrukci je rovny.




Vliv vody

Hladina podzemni vody za konstrukci je v hloubce 3,20 m
Hladina podzemni vody pred konstrukci je v hloubce 7,90 m
Podlozi u paty konstrukce je nepropustné.

Zadana p fimkova p fitizeni

. Pritizeni
Cislo

nové zména

Pusob.

Vel.1
[kN/m]

Pof.x
X [m]

Hloubka
z[m]

1 Ano

stalé

160,00

1,20 0,90

Zadané rozp éry

Hloubka
z [m]

Nova

Cislo )
rozp éra

Délka
[ [m]

Vzdalenost
b [m]

Sklon
all

1 Ne

2,00

4,00

3,40

0,00

Tuhost
k [kN/m]

. Zména
Cislo )
tuhosti

Modul pruz.
E [MPa]

Plocha
A[mm 2]

Predp. sila
F [kN]

1 Ne

210000,00

16892,000

0,00

Nastaveni vypo €tu faze
Navrhova situace : do¢asna

Vysledky vypo €tu (Faze budovani 3)
Celkovy provedeny pocet iteraci modulu reakce podlozi - 51.
Maximalni posouvajici sila

Maximalni moment
Maximalni deformace

111,44 kN/m
180,38 kNm/m
8,4 mm

Reakce v rozp érach

Hloubka
[m]

Reakce
[kN]

Cislo

1 2,00 696,29

Vypo €et stability svahu
Vstupni data

Projekt

Nastaveni

Standardni - EN 1997 - DA2
Stabilitni vypo €ty

Vypocet zemétreseni : Standard

Metodika posouzeni :
Navrhovy pfistup :

vypocet podle EN1997
2 - redukce zatiZzeni a odporu

Sou €initele redukce zatizeni (F)

Doéasna navrhova situace

Nepfiznivé

Pfiznivé

Stalé zatizeni :

¥G = 1,35

1,00

-

Proménné zatizeni :

YO = 1,50 [-]

0,00

-

Zatizeni vodou :

Vv = 1.35[[]

Souéinitele redukce odporu (R)

Doéasna navrhova situace

Soucinitel redukce odporu na smyk. ploSe :

VRs:|

1,10 | -]

Rozhrani

Cislo

Umist éni rozhrani

X A

Souftadnice bod @ rozhrani [m]

1

-25,00 -7,50

-0,88

-7,50

-0,88 0,00

0,00 0,00

30,00

0,00

-0,88 -7,50

-0,88

-10,00

0,00 -10,00

0,00 -6,50

0,00

-5,30

0,00 -3,00

0,00 0,00
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Souftadnice bod @ rozhrani [m]

Cislo Umist éni rozhrani
z X z X z
3 0,00 -3,00 30,00 -3,00
4 0,00 -5,30 30,00 -5,30
5 0,00 -6,50 30,00 -6,50
Parametry zemin - efektivni napjatost
- Cef
Cislo Nazev Vzorek et N Y
[°] [kPa] [kN/m 3]
1 Navazka Y (hlina, cihly) _ _ _ 21,00 5,00 18,50
2 Pisek, jemnozrny o o ° ° 30,00 0,00 17,50
3 Piscity Stérk 33,00 0,00 19,00
4 Jilovec, zvétraly jil R5 30,00 15,00 19,00
Parametry zemin - vztlak
. n
Cislo Nazev Vzorek yoat ¥
[kN/m 3] [kN/m 3] [-]
1 Navazka Y (hlina, cihly) . . | 21,00
2 Pisek, jemnozrny o o ° ° 17,50
3 |Pisgity Stérk 19,00
4 Jilovec, zvétraly jil R5 19,00

Parametry zemin
Navéazka Y (hlina, cihly)

Objemova tiha : % =
Napjatost : efektivni
Uhel vnitfniho tfenf : Pef =
Soudrznost zeminy : Cef =
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat =

18,50 kN/m3

21,00 °
5,00 kPa
21,00 kN/m3

16




Pisek, jemnozrny

Objemova tiha : y = 17,50 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitiniho treni : def = 30,00°
Soudrznost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 17,50 kN/m3
Pis¢ity St érk
Objemova tiha : % = 19,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitniho tfeni : bef = 3300°
Soudrznost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 19,00 kN/m3
Jilovec, zv étraly jil R5
Objemova tiha : % = 19,00 kN/m3
Napjatost : efektivni
Uhel vnitniho tfeni : def = 30,00°
Soudrznost zeminy : Cef = 15,00 kPa
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 19,00 kN/m3
Tuh4 télesa
X . Y
Cislo Nazev Vzorek
[kN/m 3]
1 Material zdi 23,00
PFifazeni a plochy
. Souftadnice bod G plochy [m Prifazena
Cislo Umist éni plochy  plochy [m] .
X z X z zemina
1 30,00 -3,00 30,00 0,00 » o
Navazka Y (hlina, cihly)
0,00 0,00 0,00 -3,00
2 30,00 -5,30 30,00 -3,00| _, ) 3
Pisek, jemnozrny
0,00 -3,00 0,00 -5,30
3 30,00 -6,50 30,00 5300
Piscity Stérk
0,00 -5,30 0,00 -6,50
U o o o
b °o ® Oo o °
o
o o 9
o e ° 4
4 -0,88 -10,00 0,00 -10,00 ., )
Materiél zdi
0,00 -6,50 0,00 -5,30
) 0,00 -3,00 0,00 0,00
-0,88 0,00 -0,88 -7,50
5 0,00 -6,50 0,00 -10,00| _, e
Jilovec, zvétraly jil R5
-0,88 -10,00 -0,88 -7,50
-25,00 -7,50 -25,00 1500 [ T ow T oM T W W
3000  -15,00 30,00 650 [w ™ o * o o ¥y
x b = x
L. . DN
Pritizeni
il T b tisobeni Umisténi | Poéatek Délka Sitka Sklon Velikost
slo soben
' w usobent 2 [m] x [m] I [m] b [m] all |aanftF| a2 | jednotka
1 pfimkové stalé z=-0,90] x=1,20 0,00 160,00 kN/m
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Voda
Typ vody : HPV

Cislo Umist éni HPV

X Z

Soufadnice bod G HPV [m]
X z

-25,00 -7,90 0,00 -7,90

0,05

-3,20

30,00 -3,20

Tahova trhlina

Tahova trhlina neni zadana.
Zemétreseni

Se zemétfesenim se nepodita.
Nastaveni vypo €tu faze
Navrhova situace : docasna
Vysledky (Faze budovani 1)
Vypo éet 1

Kruhovéa smykova plocha

Parametry smykové plochy

X = -2,22 |[m]

Stfed :
z= 2,80 | [m]

Uhly :

-37,77

[’]

77,59

[l

Polomér : R = 13,03 |[m]

Smykova plocha po optimalizaci.

Posouzeni stability svahu (Bishop)

Sumace aktivnich sil : Fa= 852,68 kN/m
Sumace pasivnich sil : Fp= 1106,41 kN/m
Moment sesouvajici : Mg = 11110,44 kNm/m
Moment vzdorujici : Mp=  13105,96 kNm/m
Vyuziti : 84,8 %

Stabilita svahu VYHOVUJE

Dimenzace €. 1

Posouzeni betonového pr drezu (Pilotova st énad =0,88 m; a = 1,50 m)

Pro vypocet uvazovany vSechny faze budovani.
Vypoctovy soucinitel namahani prafezu = 1,00

Posouzeni na ohyb

Vyztuzeni - 16 ks profil 20,0 mm; kryti 60,0 mm
Typ konstrukce (stupné vyztuzeni) : nosnik
Stupen vyztuZeni p = 0,413 % > 0,135 % = pmin
ZatiZzeni : Mgq = 452,88 kKNm

Unosnost : MRq = 737,31 kNm

Navrzena vyztuz piloty VYHOVUJE

Posouzeni na smyk
Smykova vyztuz - profil 8,0 mm; vzdalenost 150,0 mm

Posouvajici sila na mezi tnosnosti: VRg = 190,17 kN > 182,98 kN = V(g

Prafez VYHOVUJE.
pouze konstrukéni smykova vyztuz

Celkové posouzeni: Pr Gfez VYHOVUJE
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SEVERNI CAST BYVALEHO AREALU KOVOPLASTU

CHARAKTERISTICKY REZ
PILOTOVA STENA @880MM

M 1:75

+0,000

Uroveri stavajictho terénu

1930

Zabradli

250

7 -0,300

Ocel. prevazka S
\\f svarenec 2XIPE400 S
| _ -2,500
| < g % i
, Uroveri kotveni 3,300

|_ Vyztuz: 2x KARI sit 8/100/100

N
Pracovni ploSina pro vrty kotev o
(@)
N
™~
Piloty #880mm dl. 10,0m
m
o
O
—7,500

Primarni piloty, Beton Omo\mm

Sekundarnt piloty, Beton €25/30 (vyztuz 16618)

J, Hlava pilot
LALA Lﬁ

L
l_ Vodici zidky, Beton C12/15
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ZAHRADKA ZAKLADNI SKOLY F. PALACKEHO

PUDORYS ZAJISTENI VYKOPU

PILOTOVA STENA @800MM
M 1:75

STAVAJICI RODINNY DUM
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DNO = —7,500
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ZAHRADKA ZAKLADNI| SKOLY F.PALACKEHO

CHARAKTERISTICKY REZ

PILOTOVA STENA @880MM
M 1:75

Zabradli

+0,000 250

Uroveri stavajiciho terénu

-0,300
J, Hiava pilot N

3
l_ Vodici zidky, Beton C12/15
|_ Vyztuz: 2x KARI sit 8/100/100
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_ Uroveri rozepreni
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/200

Pracovni plosina pro vrty kotev

Piloty 9880mm dI. 10,0m
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|
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A

Primarni piloty, Beton C20/25
Sekundarni piloty, Beton C25/30
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PRILOHA C.4

7



